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De Raad voor Maatschappelijk Welzijn,

OPENBAAR

Goedkeuren notulen

1. Zittingsverslag van 27 juni 2022. Goedkeuring.

Aanleiding
Het zittingsverslag van de OCMW-raad van 27 juni 2022.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Het zittingsverslag van 27 juni 2022 wordt goedgekeurd.

Algemeen bestuur

2. Fietslease d.m.v. omzetting eindejaarstoelage. Aanpassing rechtspositieregeling - 
fietspolicy - addendum aan het arbeidsreglement 'fietsleasing'. Goedkeuring.



Aanleiding
In de zitting van 30/05/2022 werd beslist om de fietslease om te zetten naar het systeem met betaling 
via eindejaarstoelage.

Context / feiten / argumenten
De rechtspositieregeling, fietspolicy en addendum aan het arbeidsreglement 'fietsleasing' dienden nog 
in die zin te worden aangepast.
De fietspolicy en addendum aan het arbeidsreglement 'fietsleasing' worden samengevoegd tot één 
document op aanraden van de juridische dienst van Cipal Schaubroeck, om het voor de medewerkers 
eenduidiger te maken.
Deze documenten werden voorgelegd aan het bijzonder overlegcomité van 19/8/2022.

Juridische overwegingen
Decreet lokaal bestuur.
Aangepaste rechtspositieregeling.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt de aanpassingen in de rechtspositieregeling zoals in bijlage toegevoegd, goed.
Artikel 2 - Keurt de aanpassingen in de fietspolicy zoals in bijlage toegevoegd, goed.
Artikel 3 - Gaat akkoord met de schrapping van het addendum aan het arbeidsreglement 'fietsleasing'; 
aangezien dit is opgenomen in de fietspolicy.

3. Bepaling van bedrag van terugvordering van terugbetaling politiek verlof mandataris.

Aanleiding
De gemeenteraad moet jaarlijks vaststellen welk het bedrag is dat kan teruggevorderd worden de 
terugbetaling van politiek verlof aan de werkgever.
Dit is nog niet gebeurd omdat er nog geen terugbetalingen waren in het verleden. In 2022 zijn er 
terugbetalingen gevraagd door werkgevers.

Context / feiten / argumenten
De werkgever van een mandataris kan voor het loon voor de periode van politiek verlof terugbetaling 
vragen van het lokaal bestuur.
Als de werkgever het loon terugvordert dan wordt dit teruggevorderd op de presentiegelden tot 
maximaal de helft van het presentiegeld.
De gemeenteraad moet het bedrag van de terugvordering jaarlijks vaststellen. In onze situatie kan dit 
bedrag dus maximaal 100 € zijn.

Juridische overwegingen
Wet van 19 juli 1979 tot instelling van een verlof voor de uitoefening van een politiek mandaat met 
uitvoering door KB 28 december 1976, KB 5 april 2001, KB 31 mei 1977 en MB 5 september 1977.

Financiële impact
Maandelijks werkgeverskost is momenteel € 250.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Voor te stellen aan de gemeenteraad het bedrag van terugvordering van terugbetaling politiek 
verlof mandataris te bepalen op € 0,00.

Varia

4. Mondelinge vragen inwoners m.b.t. de in openbare zitting behandelde punten.
Nihil.



5. Mondelinge vragen raadsleden.
Raadslid Dhaenens Frank vraagt om na te zien op de website of de contactgegevens van de leden van 
het BCSD volledig zijn ingevuld.
Raadslid De Jans Anja vraagt wat de stand van zaken is betreffende onze hulp aan de gemeente 
Limbourg? De oproepen aan vrijwilligers zullen worden overgemaakt aan de raadsleden.

6. Mededelingen van de voorzitter.
Nihil.

Aldus beslist in zitting van heden.

De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur.

Namens de raad,

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Dirk Le Roy
voorzitter


